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IIpakTuka-2

MHOKeCTBeHHBbIC CBA3H.
IopssakoBbIe 1 KATETOPHU30BAHHBIE
[epeMeHHbIE



* MHOkecCTBeHHAS JIMHEHAS CBA3h 2

3agaua 1 «3apmiara, ctak u 00pazoBaHue»

B nomnosiHeHHE K 3apIijiaTe U CTaXXy U3 NPaKTUKU-1 CTajio M3BECTHO 00pa30Ba-
HHE PaOOTHUKOB — KOJIMYECTBEHHAS IIEPEMEHHAsI, IPUHUMAIOIIAs 3HAYCHUS OT
1 1o 5 (HayapHOE, CpEHEE, CPEAHEE CIIEIUaIbHOE, BBICIIEE, CTCIICHB).

10, 13, 17, 19, 20, 25, 25, 25, 26, 27, 28, 28, 30, 32, 32, 33, 35, 35, 38, 40,

5,2, 3,1, 2, 1, 2, 4,15, 3, 1, 9, 5, 3, 8, 2, 4,14,10, 5,
1, 1, 2,4, 2, 4, 3, 2, 1, 2, 4, 2, 4, 4, 2, 4 4, 2, 2, 4,
44, 45, 50, 50, 51, 56, 57, 62, 65, 71, 83,95, 113, 130, 152, 158, 177, 204, 245, 280.
8,12, 3,28,17, 6,31, 7,30,10, 7,22, 6, 24, 11, 7, 19, 13, 8, 18,
4, 4,5, 2, 3, 4, 4, 5, 3, 4, 5, 4, 5, 3, 4, 5 4, 4, 5 5.
KoppeasiunoHHasi MaTpuna: YacrHble KOAYPPUIUEHTHI KOPPEIALUn:
0,350+0,529-0,034
i 1 0,350 0,529 ]’01(2) — b b b — 09433 > 03350,
R={0350 1  —0034 J1=0,529? Ji-0,034 )
0,529 -0,034 1 ,929+0,350-0,034
0,529 +0,350-0,03 _0.578> 0,529,

0 10350 fi-0.0347]



* MHO:KeCTBEeHHA JINHEMHAA CBA3hb 3

JIMHeNHAaqa 3aBHCHUMOCTD;

— JIMHEVH (yl,...,yn; xl(l),...,x,(f’) ;15 1).

O6nactb 3 x (p+1) = dopmyna maccuBa = Ctrl-Shift-Enter

9p .. 0, 0, 28,58 2905 -57.1 $=-57,1 +2,905xD + 28,58x?,

=| 6,64 0,993 26,1 .
° L N I I L R DE s
R®> © 0,415 51,22 Dy Dy
Pacuer R* no KoppeJsiiHOHHOI MaTpHIIE:

1 0,350 0,529 = MOTIIPE/I (r
R=[0350 1  -0,034| =, B B
0,529 -0,034 1 [Ryo| 0,999
Pacuer R* no yacTHbIM KO3 duIueHTaM KOPPeJIsUN:

R? =1-11-0,350" |1-0,578% |= 0,415,
R? =1-1-0,529% |1-0,433% |]=0,415.

007 )




* MHOkecCTBeHHAS JIMHEHAS CBA3h 4

[TapHbi€ M YacTHBIE KOA(PMUIIMEHTHI KOPPEIISIIIUA MEKITY BBIPYUKOM,
YUCJIEHHOCTHIO Pa00Y€il CHJIBI M aKTUBaM JIJIsl OTPACIA AaBTOMOOUIECTPOCHUS

Toyota 0,900 0,943 0,905 0,332 0,694 0,384
Ford 0,961 0,960 0,964 0,471 0,456 0,542
Daimler 0,833 0,583 0,555 0,754 0,262 0,154
Volkswagen 0,919 0,971 0,902 0,419 0,834 0,102
Honda 0,892 0,920 0,948 0,157 0,516 0,722
Nissan 0,864 0,963 0,870 0,194 0,854 0,279
Peugeot 0,711 0,958 0,770 —0,147 0,914 0,443
BMW —0,106 0,959 —0,319 0,744 0,982 0,771
Renault —0,396 0,655 —0,729 0,159 0,584 —0,677
Mitsubishi 0,900 0,927 0,969 0,032 0,503 0,820
Mazda —0,394 0,057 —0,302 —0,396 —0,071 —0,305
Suzuki 0,925 0,879 0,946 0,605 0,030 0,735
Isuzu 0,469 0,645 0,809 —0,116 0,511 0,750
Fuji Heavy 0,185 0,859 0,109 0,180 0,859 —0,100
Harley-Dav. 0,813 0,494 0,859 0,875 —0,689 0,905




*Baz(aqa 2 «PaH:KHMpoBaHHeE IPOEKTOB» 5
(kodpdunuenT CriupMeHa)

10 MHBECTULIMOHHBIX MPOEKTOB, IIPOPAHKUPOBAHHBIX 3 SKCIIEPTAMHM.

00 6 0_.0

(15) (2) (3) (-05) 70=7r®=L1{2-2)24+(7-3)=3
3 1] |5 2 12

1
s | {ss] | 1] |-0s] 7%= I ((43 —4)+(33 —3))= 7,
LS| [55] |65 —4
5 3 8.5 o) %—(0,25+4+...+1)—3—7
D ’;1(28) =0 =0,500,
95| 55| | 3 1 \/(990_2.3)(990_2.7)
7 9 3 -2 6 6
ST 9] (65 | -4 iP=0214, #)=0181,
9.5 5,5 ) 4
g 0 10 1 0,500 < thI/ITl = 2‘(0,025; 8)\/(1 — 0,5002)/8 =0,842,
\°J J \*Y/ )
2397 43 329 0,214 <t =0,950, 0,181 <1713 =0,957.



*Baz(aqa 2 «PaH:KHMpoBaHHeE IPOEKTOB» 6
(ko3 duunent Kengaiia)

10 MHBECTULIMOHHBIX MPOEKTOB, IMIPOPAHKUPOBAHHBIX 3 SKCIIEPTAMHM.
x(l) x(z) x(3) WHB-2 WHB-3
(15) (2) (3 1) (1) WV=u8-(.2.2-1)+3.G-1)/2=5,

LS| [55] |65 |2 4@ o (4. (4-1)+3-B3-1))/2 =9,
3011 |5 3
A(K) _q_ 4-10 _

s | lss| | 1 Ay) =170 ==0.556

5 31 |85 3 %(K) _ 0,556—2-(5+9)/90 _ 0290,
s| 1ol les| [2| |2 [1- 2-5)[1_ 2.9)
71191 |3 2 90 90

81 |9 |10 |2| |1 #B=o0378 #0175,
95| (55| | 3

; » 2-(2-10+5)

9.5) \55) \85) () ) Thowr™ u(0’975)\/ . =Uesd,

232 43 322 0,290 < 0,487, 0,175<0,487.



*Baz(aqa 2 «PaH:KHMpoBaHHeE IPOEKTOB» 7
(ko3 PUIHEHT KOHKOPAAIINH)

10 MHBECTULIMOHHBIX MPOEKTOB, IIPOPAHKUPOBAHHBIX 3 SKCIIEPTAMHM.

L0
(15) (2
3 1
5 5,5
LS| |55
5 3
951 |35
7 9
5 9
951 |35
\8) \9)
232 43

6)
4 3\
R
1
6,5

2

8,5
3
3
6,5
8,5
10
322

2
(6,5)
9
11,5
13,5
16,5
18
19
20,5
23.5

\ 27

2 —mx
(~10 )
-7.5
-5
-3
0

1.5

>

2,5

>

4
7

T = 70) - 1%((23 2} 247 -3))=3

) - é((ﬁ ~4h (2 -3))=7,
e ((—10)2 +(=7,5) +...+10,52)
112-32-(103—10)—3-(3+7+3)

=0,532,

X2 =3.9.0,532=1435,
X2 = XU20BP(0,05;9)=16,92.
14,35 < 16,92, cBsa3u Het npu o = 0,05.



* Kareropu3oBaHHbI€ IepeMEHHBIE 8

3agauya 3: 3aBUCHMMOCTH OILIATHI TPYAA (HU3Kasl; CPEIHSS; BICOKas) OT 00-
pasoBaHusi (HETIOJIHOE CPEAHEE; CPEIHEE; CPENHEE CHENUAIBHOE; BBICIIEE;
BBICIIIEE CO CTeleHblo), n = 300.

14 28 13 18 3 | 76 0,25 PaBHOMepHoOe pacripeae/ieHue
11 48 35 51 17 | 162 0,54 7 22 14 22 11
110 7 19 25| 62 0,21 14 46 30 48 24

20 8 55 88 45 300 5 18 11 18 9

0,09 029 018 029 0,15
0,028 0,006 0,000 0,003 0,021

0025 0021 -0013 ~0014 —0028)
A=|-0010 0005 0018 0012 -0024 710,002 0000 0,003 0001 0,007
0015 —0026 —0015 0003 0052 ] "% 10012 0011 0006 0000 0,088
X2 =300-0188=56,48, (= 26,48 ~0,307.
300 min{4; 2}

X2 = X20BP(0,001;4-2)=26,12, 56,48 > 26,12 = cBa3b ectb mpu a=0,001.

KPUT
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